TRUGNG THPT THANG LONG
PE KIEM TRA HOC KY I- NAM HQC 2019 — 2020

MON TOAN LOP 12
Thivi gian Idm bai 90 phat, khéng ké thi gian phat aé

Ho va tén hoc Sinh o cccivenin cesenncmnrccssaninicssenanannmnsesnnrnessnssess LOP cevereoarranassnns
Ciu 1. Hinh chop tir gide déu c6 bao nhiéu mijt phing abi ximg? .

A. 4 mit phiing. B. 1 mit phiing. C. 2 mit phing. D. 3 mét phing.
Céu 2. D6 thi him sé y = x* — x* +1¢6 bao nhiéu diém cyc tri?

A.3 B.2 C.1 . D.4
Ciiu 3. Cho tir dién déu ABCD canh a, khi 46 khoang céch giita AB va CD bang:

a6 a3 a6 av2
A — B. — C. — D.
2 2 4 2
Céu 4. Tap nghiém cla phuong trinh 3*' +3™ -4 =0 la:
1

A. S={0;1} B. S={-1;1} C. S={0;—1} D 3={1,§}
Cau 5. S5 nghiém ciia phuong trinh log, (x+1)+log, (x~1)=3 1&

A4 B.2 C.3 D.1
Ciu 6. C6 bao nhiéu s tr nhién c6 2 chir s6 va chia hét cho 13?

A. 10 B.7 C.8 D. 9

Ciu 7. Cho hinh 1p phuong ABCD. 4’B'C’D’ ¢6 canh bing a. Khoéng céch tir diém 4 dén dudng thing CC’
la;

A. 22 B. 3a C. a2 D.a
i A g Z "\.‘12—21‘+6 . . P
Ciu 8. D6 thj ham sb y=—-1— c6 bao nhiéu dudng tiém cén?
x_
A3 B. 4 C.5 D.2
Ciin 9. Dudng cong & hinh bén 12 d thj cta bim sb y=272_ véi a, b, ¢, d 12 g
. cx+d —_//
céc sb thyc. Ménh dé nio dudi diy ding? 2
A y'>0, Vx2. B. y/ >0, Vx#1. Al
C. y' <0, Vx#2. D. y' <0, Vx=1. (

Céu 10. Tim tép céc gid trj thuc ciia tham s6 m d& ham s y=—;§——-m1+(m2 —m)x+2019 c6 hai didm cué

tri x, x, théa mén x.x, =2.

A & B. {2}. C. {-1}. D. {-1;2}.
Ciu 11. Cho hinh chép S.4BCD cb d4y ABCD la hinh vubng canh a, canh bén S4 vudng géc véi miit phing
d4y va SA=av2. Tinh thé tich ¥ ciia kh8i chép S.ABCD

G!Ji. B_VzazJ-z-_ C.V:—as—@. D.V=a;\f§-

A V=
6 3 4

Ciu 12. Cho a, b, ¢ 14 céc sb thyc duong théa mén a® = be. Tinh S =2Ina—Inb—Inc.

A. s=-21n[-‘"-]. B. S=2ln[i]. C. §=0. D. S=1

b be :

(44
Cu 13. Cho cép s6 cong (u,), biét u, +u, =20, Tinh tdng 10 s6 hang dAu tién cia cfip sb cong.
A. 160 B. 100 C. 200 D. 120
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Ciu 14, Ham sb y = f(x) lién tyc trén R v c6 bang bién thién duci day. Mgnh dé ndo sau ddy 1a dling?

x| —® 0 3 +0
y’ -+ 1 - 0 +
0 +00
0 5
A. Ham sb dat cyre tidu tgi x=-2. B. Db thi ham s6 c6 diém cyc dai Ia (0;0).
C. Ham sé da cho c6 gié trj 1én nhit trén R. D. Ham sé da cho khéng c6 diém cyc tiéu.
Ciu 15. Him sd y = x" +(x—1)" ¢6 tip x4c dinh la:

A R\{1} B. (I;+) C. R\{0;1} D. R\{0}

Ciu 16. Cho ham s f(x) c6 d8 thi cho béi hinh v&. Khing dinh nio sau diy sai?
A. Dé thi ham sb c6 hai diém cyc dai 12 (-2;2) va (1;%}

B. Ham sb dong bién trén khoang (0;1).
C. Ham s8 c6 mét gi4 tri cuc tiu bing 2.
D. Ham sb 1 (x) nghich bién trén khoéng (-2;0)

Ciu 17. D5 thj ham sb nio sau diy khéng c6 dudng tiém cin?

x 2 x
=— . =— C- = . D- = .
A y=—¥. B.y x-3 4 3x+2 4 2x* -1
Ciu 18. Ham s y="—+1 nghich bién trén tAp no dudi day?
x-—
A. (—o;1) va (L+0)  B. R\{l} C.R D. (0;+e0)
Ciu 19. Cho g, b, x 1a céc sb thye duong khéc 1, biét log, x = m;log, x = n. Tinh log,, x theo m;n
gl B. c. min p. "
m n m+n mn m+n
Ciu 20. Tinh 420 him clia ham 58 y =log,y,, x,Vx>0. _
> 1 1
- B. y'= C.y'=— D. y'=
B-lmmindled Y “Tn2020 Y= Y = In2020
Ciu 21. Tim hé s cia x* trong khai frién thinh da thic cia biéu thirc (x—2)’
A. 560 B. 10 C.-2'C D. 45
Ciu 22. Cho i, n, p 12 céc sb thyc duong. Tim x biét logx =3logm +2logn-log p:
3.2
A x="" B. x=m'n’p C. x= ‘:Jz D. x="20
P mn p
Ciu 23. Di¢n tich xung quanh S cia hinh nén c6 ban kinh ddy R =a va dudng sinh I=a21a:
A S, =2ra’ B. S, =#d’ C.s, =n24* D. S, =\2r%a
Ciu 24. Tinh thé tich cua khéi try c6 bén kinh d8y r =~/3 va chidu cao h=4.
A V=12% B. V=16’;J5 C.V =16\3r D.V=4r
Céu 25. Tim tich c4c gi4 trj cyc trj cia hAm s8 y=x* —3x* +1.
A- '_3- B- _2e Cu 2. 3 D. 4-
C#u 26. Ham sb nio sau ddy nghjch bién trén R 7
A. y=cotx B. y=—x+x*~2x~1 C. y=-sinx D. y=—x'+2x"-2
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Ciin 27. Khiing dinh ndo sau dfy sai i véi ham s6 1 (x)= r-.l:-ln ?
x

A. DA thj ham s6 1 (.r) co tiém cfin ngang y=0.
B. D) thj hdim s6 f(x) c6 ca ti¢m cin dimg va tiém cfn ngang.
C. D3 thi hdm s6 £ (x) 6 tiém cn dimg x=1.
D. D3 thj him s6 f () <6 ti¢m cén dimg x=-1.
Céu 28. Him s6 y =x* +mx* +mcé ba cyc trj khi:

A. m=0 B. m <0 C. m>0 D. m=0
Céu 29. Tinh gié trj biéu thirc P =log, 12-log, 15+log, 20.

A. P=4. B. P=5. C.P=2 D. P=3.
Ciu 30. T8ng gi4 tri 16n nhit vA gi4 trj nho nhét céia ham s y =x* —3x+1 trén [0;2] 12

A. 3. B. 4. .2 D. 6.

Ciu 31. Cho hinh chép déu S.4BC c6 canh d4y bing a, géc gilta mjt bén v6i mit ddy bing 60°. Tinh theo a
the tich ¥ ciia khéi chép S.ABC.

Av=oP By=2V cv==. p.y=2¥3
12 8 8 24
Céu 32. Tim m d& 83 thi ham s6 y =2x° =3 (m+1)x* +6mx +m’ c6 hai didm cuc trj 4, B sao cho AB=+/2.
Am=2 B.m=0 C.m=1 D.m=0hoicm=2
Ciu 33. Ham sé y=ax’ +bx’ +cx+d (a#0) c6 dd thi nhu hinh bén. Két ludn .
nao sau diy 1a dung?
A.a>0,b<0,¢>0,d=0. B.a>0,b20,c>0,d=0. =
C.a>0,b0<0,¢c>0, d<0. D.a>0,5620,¢>0,d>0. \/

Ciu 34. Cho hinh chép S.4BC c6 chiéu cao béng 9, dién tich ddy bing 5. Goi M 14 trung diém cia canh SB,
diém N thudc canh SC sao cho NS = 2NC. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chép 4.BMNC . _

A. V=10. B.V=5. C. V=30 D. ¥V =15.
Ciu 35. Ham s6 y=-""L nghich bién trén khoang (~c0;2) khi va chi khi:
x—m
A.m>1 B.m=2 C.m>2 D. mz1
Ciu 36. Goi ¥, , V,1n luot 1a thé tich ciia mét khéi 14p phuong va thé tich khéi cdu o
;"' 3
ndi tiép khéi 14p phwong d6. Ti sb %Iﬁ: },: g |
1 g SR -1
4 4 u‘ n ) A iy
A‘ —_— B. —_— Co s D- - I’ “'s..__--"
32 23 6 33 /
Ciu 37. Ham sé y=f(x)cédaoh&mtréntrén]Rv&d6thihﬁms6 y=1'(x) y
nhur hinh bén. Ham s y = f(x) c6 bao nhiéu diém cyre dgi?
A.2. B.1 C.3. D. 4. X

C3iu 38. Cho hinh chép S.ABC c6 déy ABC 1a tam gidc vubng cén tai B vd B4 = BC = a. Canh bén S4 = 2
va vudng gbc véi mit phiing d4y. Bén kinh mit cAu ngoai tiép hinh chép S.4BC 1a:

A. av6. B. 3a. C. -"2£ D. "—2@.
Ciu 39. Cit mét hinh try bing mt mét phiing di qua tryc cda né, ta duge thiét dién 12 mdt hinh vudng canh

24 . Dién tich xung quanh cua hinh try bdng:
A 167a° B. 2za* C. 8zd* D. 4xad®
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Ciu 40. Cho ham sé y=f(x) x4c dinh trén R va c6 db thj nhu hinh bén. T
Phuong telah [ £(x)] + £(x)=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?

A.6. B. 3. C.5. D. 4. el 3
[ EA

Ciu 41. Cho ham sb y = f(x)c6 dd thi ham sé y = f'(x)nhu hinh v& bén. D3t i

g(x)= f(+* -2). Ménh @2 nao dusi ddy 12 sai? . i

B. Ham s6 g(x) ddng bién trén khoing (2;+0)

C.Ham sé g(x)nghich bién trén khoang (0;2)

D. Ham s§ g(x)nghich bién trén khoang (~10)
Cau 42. Tim m dé phuong trinh log? x +2log, x—m =0 c6 nghiém

A. m<1 B. m>1 C.ms-1 D. mz-1
Ciu 43. Cho khéi chop SABCD cb day ABCD 14 hinh chit nhét AB = a, AD = a~/3 . Tam gic SAB cén tai §
va nim trong mit phing vuéng géc véi mit phing (ABCD). Biét khoang c4ch tr diém 4 dén mit phing
(SCD) bing a2 . Tinh thé tich khéi chop SABCD theo a.

A. a*J6 B. a2 C. a*\f3 D. 24°
Ciiu 44. Cho hdm sé y = f(x)=ax' +bx’ +¢c (a#0)cé {i;-%pn]f(x)=f(—1). Gi4 tri nh nht cia ham s trén

A. Ham s6 g(x)nghich bién trén khoang (—0;-2) /\ L

[0;2] bing?
A B.c—a C.c+8a D. 16a+4b+c
Ciéu 45. Ngudi ta dit duge vao mdt hinh nén hai khéi clu c6 ban kinh Iin luot 13
R =a;R, =2a sao cho céc khéi ciu déu tiép xic véi mit xung quanh cia hinh nén, hai
khéi cdu tiép xuc ngodi véi nhau va khdi ciu 16n tiép xic véi dy cia hinh nén. Tinh bén
kinh d4y ciia hinh ndn.
A 2a B. 4a-\3 C. 2422 D. 8av2
Céu 46. M6t hinh try ¢6 dién tich xung quanh bing S, dién tich ¢4y bing dién tich mét mit cdu ban kinh a,
khi d6 thé tich cla hinh try béng:

1

A.Sa B. %Sa C. ISa D. -;—Sa

Ciiu 47. Cho biét log3 = p;log5=g . Tinh log,,30 theopvag.
P g 30=2F9  Clog,30=2T% D, log,30=12

A. log;,30 g+1 0Zs oy 0B P+l 085 P+q
Céu 48. S5 nghiém cita phuong trinh log, x = log, 1+ )ia:

A0 B.3 C.1 D.2
Ciu 49. Cho L =log,, x=log, y. Khi 6 L bing giA trj bidu thtrc ndo sau day?

x
A. log, (“;‘] B. log,s (;‘] C. logs(x~y) D. log,s(x+)

Ciu 50. Cho tip A4 ={0;1;2;3;4;5;6}, goi S 12 tfp céc sb tyr nhién cé 6 chit sb khéc nhau dugc 14p tir tip A.
Chon nglu nhién mdt sb ti thp S. Tinh xdc sult 4 sb dugc chon c6 dang aa,a,0,a.a, théa min

3 4
O i s D. —
20 B 135 85 158

HET
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